Truong Nguyén Pac Canh Ho va tén gido vién

T6 : TOAN Nguyén Thi Khoa
ON TAP CHUONG 3 (tt)
Mon : Dai s6 L6p 8/5 ; 8/7

A)Kién thuc

* Cach lam :

+AX).B(X)=0<=>A(X)=0hay B(x) =0

+ pt chira 4n & Mau :

Tim diéu kién ciia an dé tat ca cac mau trong pt déu khac 0
Quy d6ng mau hai vé rdi bo mau

Giai pt vira tim dugc

Két luan

BT1)Giai pt
a) (x+3)(2x-4)=0
<=>x+3=0hay2x-4=0

<=>x=-3hayx=2
VayS={-3;2}
b) (xX* + 1)(5x +3) =0

C)Gx—l)(gx+2):0
BT2) Giai pt:
Q) (3x+1)Bx-1)-(x+7)(3x+1)=0
<=>3x+1)(6x-1-x-7)=0
<=>(3x+1)(5x-8)=0
<=>3x+1=0hay5x-8=0

8

<=>x=_Lhayx=2
- = nyx =<

Vay S={=;=}

b) (2x -7 )"+ (4x +5)(2x—-7)=0
C)4x*—4x+1—(x+3)(2x-1)=0
d)x*+8=x*—4
e)—2x*+5x+3=0

BT 3) Giai pt



6 2x -3

) -1==
x+5 3x+7
b) 3(x—1) t1= 5(x—1)
¢) x+3 n x=2 _ 2(x%+x-1)
x+1 X x(x+1)
\3x—1 . 3x+1 4

‘3x+41  3x-1  9x2-1
BT 4) C6 hai kho thoc , kho 1 gap d6i sé thdc kho 2 Néu chuyén 30 tan tir kho 1 sang kho
2 thi s6 thoc con lai ¢ kho 1 bang g s6 thoc & kho 2. Hoi luc dau mdi kho c6 bao nhiéu
thoc ?
DS : kho 1 : 75 tan ; kho 2 : 150 tan

BT5) Mot 6 td chay tir A dén B véi van tée 50 km/h Khi di tir B vé A xe chay vai van toc
60 km/h Biét thoi gian di nhiéu hon thoi gian vé 1a 30 phit. Tinh quang duong AB

DS: 150km

BT6) Mot khu vuon hinh chir nhat c6 chiéu dai hon chiéu rong 20m, chu vi caa hinh chit
nhat l1a 160m Tim kich thudc cua khu vuon

DS: Dai : 50m ; rong : 30m



Truong : Nguyén Puc Canh Ho va tén gido vién
T6 : TOAN Nguyén Thi Khoa
TRUONG HOP TAM GIAC DONG DANG
Mon : Hinh hoc L6p : 8/5; 8/7

I) Truong hop 1
)Dinh [i
*Pinh Ii : sgk/73

A

AI

BI

AABC va AA'B'C' c6

A'B’ c'B’  Ac’
AB  CB  AC

=>AABC~AA'B'C’
C/m:sgk/73-74
2)Ap dung

Vi du 22/74

Xét AABC va ADEF

. AB BC CA
Taco—==—= —=2
DF EF DE

Vay AABC ~ADFE
I)Truong hop 2
1)binh li : sgk/75

A

AI




Xét AABC va AA'B'C’
Ta co

A=A
A

B AC

A'B" Al

Vay : AABC~AA'B'C’
C/m : sgk/76

2)Ap dung

Vidu ?2/76

Giai :

Xét AABC va ADEF

, AB CA 1
TacOo—= —=-
DE DF 2

A=D =170
Vay :AABC~ADEF
BTVN :?3:32/77



